



贵州省党政代表团来渝考察 携手推动新时代新征程渝黔合作迈上新台阶

袁家军徐麟胡衡华李炳军赵永清参加座谈

据重庆日报消息 贵州省党政代表团11月21日至22日来渝考察,两省市举行重庆·贵州经济社会发展情况交流座谈会,签署《重庆市人民政府 贵州省人民政府深化战略合作框架协议》《政协重庆市委员会 政协贵州省委员会友好合作框架协议》。

重庆市委书记袁家军,贵州省委书记徐麟出席会议并讲话。重庆市委副书记、市长胡衡华,贵州省副省长李炳军分别介绍两省市经济社会发展情况。贵州省政协主席赵永清出席。

袁家军对贵州省党政代表团来渝考察表示热烈欢迎,对贵州长期以来支持重庆经济社会发展表示衷心感谢。袁家军说,近年来贵州深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神和党的二十大精神,主动服务国家重大战略,坚持以高质量发展统揽全局,围绕“四新”主攻“四化”,扎实推动中国式现代化省域实践,经济社会发展和党的建设取得显著成绩。贵州现代化建设的好思路好经验好做法,值得重庆学习借鉴。当前,重庆正深入学习贯彻习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神,全面落实党的二十大精神,深入推进成渝地区双城经济圈建设,以西部陆海新通道建设牵引打造内陆开放高地,扎实推动长江经济带高质量发展,加快构建现代化产业体系,大力推进数字重庆建设,统筹巩固拓展脱贫攻坚成果和推进山区库区强县富民,全面加强党建统领加快打造新时代市域党建新高地,扎

实推动新时代新征程新重庆建设,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

袁家军指出,渝黔两地历史渊源深厚,发展优势互补。新时代新征程上,重庆愿与贵州一道,在中国式现代化大场景中携手谱写渝黔合作新篇章,共同打造更多合作标志性成果。协同推进基础设施互联互通,强化铁路大通道建设,打造区域黄金水道,共建国际航空枢纽。协同推动产业沟通对接,壮大特色优势产业集群,深化数字经济合作,加快文化旅游互促发展。协同扩大高水平对外开放,共建西部陆海新通道,强化开放平台合作发展,共同拓展海外市场。协同共建能源保障基地,推动黔煤入渝,合作开发利用清洁能源,构建具有影响力的区域能源市场。协同深化生态环境综合治理,推动跨境流域共建共保,加强跨界污染协同治理,共抓碳达峰碳中和工作。协同推进公共服务共建共享,推出一批“渝黔通办”事项,加强人力资源等合作,持续增进两地人民福祉。

徐麟代表贵州省委、省人大常委会、省政府、省政协感谢重庆长期以来给予贵州的大力支持和鼎力帮助。他说,重庆深入学习贯彻习近平总书记对重庆工作重要指示批示精神,坚持“两点”定位,锚定“两地”“两高”目标,发挥“三个作用”,大力推动成渝地区双城经济圈建设等重点工作,各项事业发展取得显著成效。重庆作为国家中心城市主动服务国家战略的高度自觉,作为西部地区排头兵引领高质量发展的强烈担当,作为内陆开放高地打造现代化国际大都

市的昂扬姿态,作为山清水秀美丽之地创造高品质生活的不懈追求,令人由衷钦佩,值得贵州学习。重庆与贵州地缘相近、人文相亲、发展相融,在交流交往中结下了深情厚谊。当前,贵州正深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记对贵州工作重要指示批示精神,坚持以高质量发展统揽全局,大力实施围绕“四新”主攻“四化”主战略,努力实现“四区一高地”主定位,扎实推进中国式现代化的贵州实践。希望双方抢抓长江经济带高质量发展等国家战略机遇,坚持优势互补、互利共赢,深化新能源电池及材料、数字经济、页岩气开发等产业合作,强化科技创新和人才交流合作,共同推进铁路、公路、水运等基础设施互联互通,依托西部陆海新通道加强对外贸易合作,深化贵安新区与两江新区合作,推进文化旅游精品线路共建和客源共享,加强乌江流域生态环境综合治理,共同做好绿水青山就是金山银山大文章,携手推动新时代渝黔高质量合作迈上新台阶。

在渝期间,贵州省党政代表团考察了中国电科芯片技术研究院、内陆国际物流枢纽重庆铁路口岸、重庆市规划展览馆、长安汽车全球研发中心、红岩革命纪念馆等。

贵州省领导李元平、胡忠雄、吴胜华、李睿、时玉宝、陈少波、蔡朝林、郭锡文、杨同光、陈晏、唐德智、李建,重庆市领导宋依佳、蔡允革、陈鸣波、罗澜、陈新武、张鸣、江敦涛、张安疆、谭家玲、段成刚,贵州省有关地市和部门负责人,重庆市有关部门负责人参加相关活动。

重庆新增两名中国工程院院士

中国科学院、中国工程院22日公布2023年院士增选结果,分别选举产生中国科学院院士59人,中国工程院院士74人。重庆大学刘汉龙教授、中国人民解放军陆军军医大学吴玉章当选中国工程院院士。

刘汉龙教授出生于1964年3月,现任重庆大学党委常委、常务副校长,任《Bio-geotechnics》《土木与环境工程学报(中英文)》主编。此次当选为中国工程院土木、水

利与建筑学部院士。吴玉章,60岁,陆军军医大学教授,是我国免疫学领军人物,他带领团队在免疫学基础研究和国际前沿研究领域作出了突出贡献。

新当选的中国科学院院士平均年龄54.7岁,60岁(含)以下的占90%,女性科学家有5人当选。新当选的中国工程院院士的研究领域共涉及43个一级学科,覆盖了中国工程院院士增选指南中学科的78.2%。 据上游新闻

《开山人》拉开第十届重庆青年电影展大幕

教室里,孩子们在老师的带领下诵读着《愚公移山》的课文;教室外,耸入云霄的绝壁上,“开山”的故事正在真实上演……

11月22日,第十届重庆青年电影展正式拉开大幕,由重庆电影集团有限公司出品承制的电影《开山人》,作为本届影展的开幕影片,登上了影展的大银幕。

开幕式上,《开山人》作为重庆电影的代表之作,首个登上影展大银幕。

重庆电影集团影视部副总监、电影《开山人》制片人杨淼说,影片故事原型发生在巫山县下庄村。这个小村子地处大巴山深处,四周高山包围,世代与外隔绝,是一个典型的贫困村。

“没有等出来的路,只有敢拼命的人。”

从1997年开始,在村党支部书记毛相林的带领下,村民们使用铁锤钢钎,历时7年,硬生生在绝壁上凿出一条8公里的“天路”,打开了通往外界的通道。

杨淼说,为还原这段惊心动魄的开山之路,摄制组在连续降温降雨、冰雹雪雾天气下,深入大巴山区群山环抱的原始村落、坡陡路滑的悬崖峭壁、人迹罕至的洞穴河谷等地取景拍摄,身体力行致敬下庄人开山修路的勇毅精神。电影讲述了现代版“愚公移山”故事,真实再现了绝壁之上命悬一线开山修路的惊险场景,生动演绎了绝境之中众志成城战天斗地的动人史诗。

影片将于11月28日在全国进行公映。 据重庆日报客户端

有责任 有担当 有温度 建行优质服务巡礼

建行重庆市分行“云税贷”

银税携手为小微企业搭建融资通道

以创新为引领,精准服务助企业“缓口气”“加把劲”,着力帮扶小微企业纾困解难,建行重庆市分行依托金融科技,以多维度指标对授信进行评审,把普惠金融服务做深做实,帮助小微民营企业蓬勃生长。



5分钟放贷 他们成功拿下国际大单

一开始听说“云税贷”时,沙坪坝这家纺织企业是“拒绝”的,缘由是曾经线下申请贷款以及审批流程的繁琐让他们对这个银行的新产品半信半疑。但这次,建行工作人员推荐的“云税贷”,让他们对于线上的融资形式有了全新的认识:一开始只是申请体验,但企业经营稳定,又是诚信纳税企业,所以不到5分钟就完成了从申请到审批的全部流程,人还没走出公司,175万元的纳税专项额度就获批了。完成贷款后,企业负责人连连感叹,“没想到,银行的效率尤其是科技化这么强了。”有了这笔贷款,这家纺织企业化解了流动资金不足的难题,顺利承接到出口非洲的纺织品大单。

银税协作 冲破信息“茧房”破解融资难

小微企业“融资难”,很大程度是因为“缺信息、缺信用”。在没有相当抵押物、担保的情况下,如何对良性经营,有稳定营收的企业进行授信?

“云税贷”的创新之处就在于通过系统直连形式,引入“纳税”、工商等多项指标数据。以往,银行通过企业在金融机构的相关信息进行审核,信息量有限,可能无法全面衡量企业经营状况。“云税贷”通过企业用户授权,获得税务局推送的纳税情况,并结合小微企业工商、征信等数据综合判断,为小微企业提供精准的“画像”服务。“云税贷”的上线,实现针

对性贷后预警监测,在客户选择、信贷流程、风险控制等方面全面创新。利用涉税信息弥补小微企业财务信息不充分、不准确的缺陷,降低经营成本,提升客户服务效率和水平,对于推动小微企业业务向“小额化、标准化、综合化、集约化、网络化、智能化”转型,具有积极作用和重要意义。

以前,许多小微企业申请银行贷款,需要提供繁杂的材料,经历繁琐的手续。“云税贷”上线后,小微企业不再提交营业执照、身份证、订单、银行流水、财务报表、人行征信等复杂的材料,通过全流程线上24小时办理,无纸化操作,节约了小微企业往返线下的奔波时间和精力,也解决了小微企业缺信用、缺担保的难题。

目前,“云税贷”最高授信额度为500万元,期限最长1年,在额度有效期内还可以随借随还,且是按日计息、按月结息,符合小微企业对资金使用“短、频、快”的需求。

建行重庆市分行表示,“云税贷”这种“互联网+大数据+金融+税务”的模式,将多渠道的信息综合起来,形成了针对小微企业信贷服务的综合评定,未来,该行将与更多机构紧密合作,以“合力”服务小微企业,服务实体经济。

复古风+旗袍秀:添美重庆文旅景点



美景+美衣梦幻联动,惊艳亮相长江索道和皇冠大扶梯、凯旋路电梯等地标景点。作为重庆日报报业集团主办的重点品牌赛事,中国重庆国际小姐大赛一直致力于推广重庆文旅商消费深度融合。近

日,2023中国重庆国际小姐大赛的优秀选手和往届获奖选手穿上重庆本土设计师的作品,以第一视角打卡,吸引了不少游客的目光。

重庆晨报记者 陈军

重庆礼嘉时光缆车推多种优惠套票

昨天,记者从重庆市客运索道公司了解到,礼嘉时光缆车推出多种优惠套票。

市客运索道公司介绍,为感谢市民朋友对时光缆车的关注及喜爱,本次推出多种优惠套票。其中,60周岁及以上老人可在购票时出示本人有效证件,享受5折优惠购票。

市民也可办理68元/卡的月卡套餐,11月25日发售。该卡办理后即刻生效,30天内乘客凭月卡及本人身份证核验后,可不限次数乘坐缆车。此外,可购买礼嘉时光缆车首发纪念票(限量发售,售完即止),票价99元/张。持该纪念票在2024年5月31日前可无限次乘坐。 据华龙网